



Брюхов Максим — 1980 года рождения

«Молись, мама, за меня, и я обязательно вернусь,» — это строчки из письма, которые написал Максим родным из Чечни. Но видимо не может Всеевшний уберечь всех сразу от зла, что океаном захлестнуло землю... Максим погиб 29 декабря 1999 года при зачистке Грозного, отслужив в армии один год и пять дней. Еще одним красивым добрым романтиком на земном шаре стало меньше...

Перед армией Максим закончил тюменское училище №1 — получил специальность «помощник машиниста», мечтал водить поезда по стальным магистралям. Он добился исполнения своей мечты. Однако, судьба распорядилась по-своему.